
Drodzy Rodzice i przyjaciele naszej szkoły witamy w Blessed Edward Oldcorne Catholic College.  Wierzę,  że w ciągu najbliższych dziesięciu minut, będę w stanie przekazać  państwu etos i wartości jakie cenimy i wyznajemy w naszej szkole.

Jako rodzic dwóch córek w wieku szkolnym, wiem  jak ważny jest wybór odpowiedniej szkoły średniej dla dziecka.  Obie moje córki uczęszczają do Blessed Edward’s,  wybraliśmy tę szkołę, ponieważ jej wartości były zgodne z  wartościami i przekonaniami naszej rodziny. Chcemy aby Państwo, świadomie wybrali  naszą szkołę dla swojego dziecka.  Chcemy, aby rodzice, którzy  wybiorą nas wierzyli, że sukces przychodzi poprzez ciężką pracę.
Szkoły często nadużywają statystyk i liczb, aby udowodnić swój sukces. W  Blessed Edward’s stosujemy proste zasady. Nasze unikalne podejście do edukacji obejmuje zintegrowane kształcenie umysłu, ciała i duszy każdego dziecka.  Jesteśmy dumną, czynną  wspólnotą katolicką, która przyjmuje ludzi wszystkich wyznań. W naszej szkole mamy 50% studentów wyznania katolickiego,  natomiast 100% naszych uczniów zgadza się z etosem i wartościami naszej szkoły.  

W trakcie mojej wieloletniej kariery w szkolnictwie, byłem świadkiem wielu zmian ale zasada „in loco parentis / w zastępstwie rodziców”  była i jest nadal aktualna.  
Każdego dnia, przez kilka godzin zajmujemy  miejsce rodziców, aby poszerzać  i wzbogacać  poczucie przynależności do rodziny. Nie chodzi o sentymentalizm pracy, którą wykonujemy.  Rodziny zatroskane są o zapewnienie godnego bytu.  Utrzymują dyscyplinę i ustalają zasady.  Zdarzają się także rodziny z problemami, wtedy szkoła staje się bezpiecznym i stabilnym domem dla naszych studentów.
Czasami bywają rodziny chaotyczne w których brakuje spokoju, w innych pojawiają się zbyt  wysokie oczekiwania.  W dobrych rodzinach członkowie cenią się jednakowo, opiekując się sobą nawzajem i zapewniając wszystkim sukces.

W tym znaczeniu idea szkoły polega na tym, że jest drugim domem dla wszystkich studentów.  Szkoła to miejsce, tworzone przez wiele rodzin.  Społeczność ta  potrzebna jest do wychowania dziecka. Szkoła nie może być biznesem ani fabryką,  jest to miejsce w którym przekazuje się wartości.
W tych niepewnych czasach, kiedy tak dużo mówi  się o podziałach, rozwodach i budowaniu murów, w rzeczywistości  jak i w przenośni  szkoły stały się  jeszcze ważniejszym miejscem  w życiu dziecka. 
Dobra szkoła jest w stanie oprzeć się zewnętrznym naciskom i modelować społeczeństwo, w którym chcemy, aby nasze dzieci tworzyły swoją przyszłość.  Chcemy, aby nasze społeczeństwo rozwijało się i chcemy aby nasi uczniowie odegrali swoją  rolę w tworzeniu lepszego świata. 

W tym celu w Blessed Edward Oldcorne Catholic College, współpracujemy  z  rodzicami, aby pomóc naszym uczniom rozwijać się i stawać ludźmi wartościowymi. To właśnie ci dobrzy, wartościowi  ludzie gdy pójdą w świat  będą mogli odegrać swoją rolę w czynieniu  go lepszym.

W  naszej szkole wartości opisują osobę o dobrym charakterze.  Obraz  tej osoby przedstawia każdego, kto dołącza  do naszej wspólnoty, a nasz zbiór  wartości, opisuje jakimi uczniami chcielibyśmy aby nasi studenci się stali.  Są to wartości standardowe.  
To normalne, że każdy  młody człowiek jest osobą kochająca, modlącą się i pełną nadziei. To są nasze  wartości religijne.
Jest także normalne, że nasi uczniowie są uprzejmi, uczciwi i pełni szacunku. To są nasze wartości moralne, a także zasady naszej  szkoły.

Do tych samych wartości  zaliczymy też wdzięczność, sprawiedliwość i ofiarność. W naszym College pomagamy tym, którzy bardziej potrzebują od nas.
Mamy również wartości intelektualne – zdobywanie wiedzy, ciekawość  i  wytrwałość.   Nasi studenci będą poznawać  Szekspira, historię  i  poszerzyć swoje horyzonty  poprzez studiowanie  geografii, języków  obcych oraz  sztuki.  Będą  studiować chemię, biologie i fizykę i uczyć się jak zadawać pytania i dyskutować.   Nasi uczniowie mają prawo uczyć się na najwyższym poziomie  i być z tego dumnym. 

[bookmark: _GoBack]Wierzę, że ten jasno sformułowany opis młodych ludzi  uczących się w naszej szkole jest bardzo dobitnym, istotnym i wyjątkowym.  Nie znam innej szkoły, która  tak jasno wyraża  jak być osobą wartościową  i jak wielki wpływ będzie to miało na społeczeństwo. 

Nauczanie polega na współpracy i relacjach uczeń-nauczyciel.  Nikt nie pamięta , pracy zadanej przez nauczyciela, ale wszyscy pamiętamy nauczycieli  którzy sprawili, że poczuliśmy się lepiej. Blessed Edward Oldcorne Catholic College  jest miejscem pełny spokoju, porządku i szacunku. To jest podstawa, która zapewnia zarówno uczniom jak i nauczycielom dobre samopoczucie i pomyślność.
Od 15 lat w pełnym wymiarze godzinowym współpracuje z nami pedagog. 
Dużo wcześniej niż inne szkoły, odkryliśmy jak ważne jest zdrowie psychiczne naszych uczniów. 
Wielu naszych pracowników ma przeszkolenie w dziedzinie pomocy psychologicznej i zdajemy sobie sprawę jak trudne, traumatyczna przeżycia, mogą wpływać na nasze dzieci. W dzisiejszym świecie bardzo istotna jest zdolność do rozwoju i utrzymania zdrowia psychicznego i odporności u młodych ludzi.

Państwa dziecko będzie miało szanse uczestniczenia w wielu dodatkowych zajęciach pozalekcyjnych.   Każdego roku jeździmy na pielgrzymkę  do Rzymu i Lourdes, wycieczki na wymianę uczniów do Francji i Niemiec, wycieczkę sportową na Barbados,wycieczki narciarskie i  obecnie planujemy wyprawę  do Tanzanii.

Mamy to szczęście posiadania wspaniałych obiektów sportowych oraz świetnie wykształconej kadry wychowania fizycznego.  Być może nie posiadamy doskonałego centrum sportowego na miejscu ani  całorocznej bieżni, ale mamy inne osiągnięcia w tym zakresie. Spośród wszystkich szkół w mieście nasz college bierze udział w największej ilości zawodów sportowych. 
Około 450-500 studentów należy do co najmniej jednej drużyny sportowej naszej szkoły – co stanowi niemal połowę wszystkich uczniów.
Każdego tygodnia w zajęciach pozalekcyjnych uczestniczy aż 300 uczniów. Ponad 250 naszych uczniów bierze czynny udział jako liderzy w corocznych festiwalach sportowych szkół podstawowych.
Odnosimy wiele sukcesów.  Średnio co roku wygrywamy 75%  zawodów sportowych. Krótko  mówiąc,  odnosimy najwięcej sukcesów sportowych w mieście. 


Podsumowując, wierzę,  że są trzy istotne rzeczy, które chcielibyśmy aby nasze dzieci doświadczyły podczas edukacji. Chcemy, aby nasze dzieci były szczęśliwe, bezpieczne i odnosiły sukcesy.  Tworzymy warunki w których każde dziecko dostanie szanse odniesienia sukcesu względem własnych możliwości. Wielu naszych studentów ukończy naszą szkołę z wyróżnieniem, dla innych samo ukończenie klasy 11 będzie już sukcesem. 
Tutaj w Blessed Edward Oldcorne Catholic College doceniamy wszystkie osiągnięcia. 
Porównując naszą szkołę z innymi, należy wziąć pod uwagę wszystkie aspekty.  Czy  inne szkoły też kładą  nacisk na całokształt wychowania i edukacji dziecka?

Nie polegamy tyko na statystykach. Upewniamy się, że nasi  uczniowie wybierają najważniejsze przedmioty do egzaminu GCSE, które w przyszłości pozwolą im kontynuować naukę na kolejnym poziomie akademickim. Nasz sukces opiera się na szerokim i dobrze przemyślanym programie nauczania.  Nasi nauczyciele przez wiele lat opracowywali  usystematyzowany  i całościowy program nauczania od klasy 7 do 11tej. 
W naszej szkole podstawą nauczania jest religia, język angielski, matematyka i przedmioty ścisłe, a także wychowanie fizyczne i rozwój personalny. 
W klasie 9-tej nasi uczniowie wybierają przedmioty dodatkowe, spośród:  Fotografii, Grafiki, Muzyki, Sztuk Scenicznych i Artystycznych, Biologii, Fizyki i Chemii, Ekonomii , nauki wychowania fizycznego, jak również tradycyjnych przedmiotów, takich jak Historia, Geografia i trzy  języki obce. Jesteśmy wyjątkowi, ponieważ  jako jedna z niewielu szkół oferujemy egzaminy GCSE  z języka  francuskiego hiszpańskiego i niemieckiego. 
Jesteśmy dumni z naszego programu nauczania i zachęcam do zapoznania się z nim na naszej stronie internetowej w celu uzyskania dodatkowych informacji. 
Jeśli, wybiorą Państwo naszą szkołę, zachęcam do zapoznania się z dodatkowymi informacjami na temat klasy 7 na naszej stronie internetowej. 

Podsumowując, każde dziecko, kończąc naszą szkołę, będzie znało swoją wartość oraz swoje miejsce na ziemi – osiągnie dobre wyniki na egzaminach końcowych. 
Na zakończenie chciałbym przedstawić, dlaczego uważam, że Blessed Edward Oldcorne Catholic College jest wyjątkowym miejscem do nauki i rozwoju dla młodego  człowieka .
Moim zdaniem jest to niezwykłe miejsce dla młodego człowieka na naukę i rozwój.  Każdy z nas pracujących w tej szkole, przychodzi do niej każdego dnia, bo lubi swoją pracę. Motywujemy  dzieci do robienia rzeczy, którymi się interesują.  Nasza praca jest najwspanialszą pracą na świecie.  W rzeczywistości, najlepszą częścią jest odkrywanie wszystkich sposobów inspirowania Państwa dzieci.  Zdajemy sobie sprawę z tego, jak ważne są dobre relacje pomiędzy nauczycielami, studentami i rodzicami, dlatego  też koncentrujemy się na ich budowie i rozwoju, w czym osiągamy znaczące sukcesy. 
Jesteśmy  małą, opiekuńczą i pełną energii społecznością, która każdego dnia spotyka się, aby zrobić coś dobrego.  

Dziękujemy za poświęcenie czasu i zapoznanie się z tą prezentacją, w której przedstawiliśmy Państwu najważniejsze wartości jakimi nasza szkoła się kieruje i z których jesteśmy dumni.  
W sprawie dodatkowych pytań odnośnie przyjęcia do klasy 7 proszę o kontakt ze szkołą.






